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Θήκη Μεταφοράς
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Αγορά

Περιγραφή
Μία από τις δυσκολότερες ψυχικά και πνευματικά καταστάσεις που μπορεί να
αντιμετωπίσει κάποιος στο πεδίο της μάχης είναι η μετακίνηση τραυματία την ώρα της
μάχης. Οι τραυματίες πρέπει να μεταφερθούν γρήγορα και με ασφάλεια. Κάθε χαμένο
δευτερόλεπτο μειώνει τις πιθανότητες αποκατάστασης του τραυματία ενώ αυξάνει τον
κίνδυνο για διασώστη και θύμα. Το φορείο μεταφοράς τραυματία προσφέρει την ποιο
αποτελεσματική πλατφόρμα εκκένωσης πεδίου έκτακτης ανάγκης. Είναι γρήγορο και
ειδικά σχεδιασμένο σε διαστάσεις και πακετάρισμα για να μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε
ατομικό εξοπλισμό. Μεταφέρεται εύκολα όπου χρειαστεί.

Είναι τόσο μικρό που μπορεί να συνοδεύσει τον ατομικό σας εξοπλισμό ή να χωρέσει
εντός σάκου ενώ ταυτόχρονα είναι ιδιαίτερα λειτουργικό και αποτελεσματικό κατά την
χρήση του. Παρέχει ένα γρήγορο μέσο μετακίνησης του θύματος  χωρίς να θέτει σε
κίνδυνο την αντοχή, ευελιξία, ή την ικανότητα του ατόμου να ελιχτεί μέσα από τα πιο
απαιτητικά περιβάλλοντα. Το θύμα μπορεί να συρθεί  ή να μεταφερθεί εκτός του χώρου
ατυχήματος, χωρίς υπέρβαση του χρόνου που απαιτείται στο δέσιμο και την εξασφάλιση.
Επίσης, καταργεί το χρόνο αναμονής σε σχέση με ένα συμβατικό φορείο που  πρέπει να
μεταφερθεί από κάποιο άλλο σημείο και συνήθως από ένα όχημα υποστήριξης.

Το φορείο μπορεί πάντα να χρησιμοποιηθεί και ως διασωστικό φορείο πχ σε δύσβατες
ορεινές περιοχές, όπου απαιτείται ελάχιστο βάρος.

Χαρακτηριστικά:

Ελαφρύ και compact
Το μέγεθος επιτρέπει την μεταφορά του τραυματία μέσα από στενά περάσματα όπως
αεροπλάνα, λεωφορεία, τρένα κλπ. Το θύμα μπορεί να καθίσει ή να λάβει κατάλληλη θέση για
το πέρασμα από σκάλες ή στενούς διαδρόμους με στροφές.
Διαθέτει σύστημα ιμάντα ταχείας ανάπτυξης
Με πολλαπλούς ιμάντες πρόσδεσης και λαβές μεταφοράς.
Το θύμα παραμένει ασφαλές αλλά πάντα προσβάσιμο για περαιτέρω φροντίδα.
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Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με πολλούς τρόπους. Μπορεί να συρθεί ακόμη και από ένα άτομο
με ειδικό ιμάντα που διαθέτει ή να χρησιμοποιηθεί ως κανονικό φορείο μεταφοράς.
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